Objet : courrier d’engagement de la collectivité cheffe de file

A signer et à joindre au dossier de candidature

Monsieur le président,

Le 5 mars 2018, la Fédération Française de Badminton a lancé un appel à candidatures auprès des collectivités pour les inviter à accueillir les Championnats d’Europe par équipes hommes et femmes, et moins de 15 ans sur leur territoire en 2020.
[Nom de la collectivité cheffe de file] est candidate pour l’accueil de l’événement. Aussi, je vous transmets le dossier de candidature de [nom de la collectivité cheffe de file], composé de questionnaire dûment complété, du courrier de soutien de [nom de la structure déconcentrée partenaire] et de la présente lettre d’engagement.

En candidatant, [nom de la collectivité cheffe de file] s’engage à respecter le cahier des charges de l’organisation et en particulier, mettre à disposition gratuitement [nom de la salle + dates de mise à disposition] dans la configuration requise.

Par ailleurs, conformément au règlement de candidature, [nom de la collectivité cheffe de file] s’engage, sous réserve de la décision de l’assemblée délibérante prise avant le 9 juillet 2018, à verser une subvention exceptionnelle de [montant de la subvention exceptionnelle] euros à la FFBaD.

La Convention de territoire signée après la délibération, confirmera les engagements et périmètres de prise en charge de chacune des parties : [nom de la collectivité cheffe de file] que je représente et la FFBaD. 

Je vous prie de recevoir, monsieur le président, mes respectueuses salutations.

Signature du président de l’exécutif 

